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                                                                              Ing. Zuzana Máčeková 
                                                                                                                              
                                                                                      riaditeľka n. o. 
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Názov organizácie:  
 

NEZISKOVÁ  ORGANIZÁCIA  ĽUDOVÍTA  ŠTÚRA 
 

 
Adresa: 

SNP 86/7 
956 41 Uhrovec 

 

 
Číslo rozhodnutia:  OVVS/NO – 8/2003 
 
Založená dňa:                      25. 6. 2003  
 
Zakladateľ:             Obec Uhrovec, SNP 86/7, 956 41 Uhrovec 
 
Právna forma:         nezisková organizácia 

 
(podľa zákona č. 213/1997 Z. z. o neziskových organizáciách, 

poskytujúcich všeobecne prospešné služby) 
 

 
Riaditeľka:              Ing. Zuzana Máčeková  
 
Tel:                         038/7694 253 
 
Peňažný ústav:     Prima Banka, a. s., expozitúra   
                              Bánovce nad Bebravou 
IBAN:                    SK76 5600 0000 0006 6655 1001 
 
 
Správna rada :             JUDr. Elena Magdolénová, bytom Nedašovce 7 
                                      
                                     Ing. Dagmar Janečková, bytom , Kpt. Nálepku    
                                     404/33 , Uhrovec 
                                     Anna Hrubá, bytom Kpt. Nálepku 404/33,                           
                                     Uhrovec 
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Dozorná rada :                Dušan Čabrák, bytom Nám. Ľ. Štúra 137/3,     
                                        Uhrovec 
                                        Ing. Elena Valachová, bytom Šišov 174 
 
                                        Ing. Ján Ľupták, bytom  Kpt. Nálepku 404/33,   
                                        Uhrovec 
 
 
Druh všeobecne prospešných služieb : 
 
 

a) humanitná starostlivosť 
 
b) rozvoj a ochrana duchovných a kultúrnych hodnôt 

 
c) doplnkové vzdelávanie detí a mládeže vrátane organizovania 

telesnej výchovy a športu pre deti a mládež 
 

d) poskytovanie sociálnych služieb 
 

e) organizovanie rekvalifikačných kurzov ,školení,  vzdelávacích 
a výchovných kurzov, prípravných kurzov, odborných seminárov 
a exkurzií a úhrada s tým spojených mzdových, prevádzkových 
a materiálových nákladov 

 
f) zabezpečovanie odbornej literatúry pre vzdelávanie, budovanie 

knižničného fondu, podpora publikačnej činnosti, knižničné 
a doplnkové služby a úhrada s tým spojených mzdových, 
prevádzkových a materiálových nákladov 

 
g) organizovanie a prevádzkovanie aktivít na zvyšovanie vzdelania 

a duchovných hodnôt mládeže a ostatných vekových skupín 
v oblasti využívania výpočtovej a organizačnej techniky so 
sprístupnením moderných elektronických multimediálnych,  
jazykových, sociálnych a ekonomických informácií a úhrada s tým 
spojených prevádzkových a materiálových nákladov 

 
h) usporadúvanie konferencií, diskusných stretnutí, seminárov, kurzov 

a prednášok 
 

i) vydávanie propagačných materiálov 
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Prehľad výnosov a nákladov  / v € / 
 
Výnosy 

 Rok 2018 Rok 2017 

Príspevky z podielu 
zaplatenej dane  
 

 
930,89 

 
104,45 

 Dotácie zo ŠR  
/účet 691/ 

 
14 170,00 

 
15100,00 

Prijaté úroky  0,00 

Prijaté fin. dary  0,00 

   

SPOLU : 
 

15 100,89 15 204,45 

 
 
 
 
 
Náklady   

 Rok 2018 Rok 2017 

Materiál 15 013,04 0,00 

Ostatné služby  76,75 14 950,30 

Bankové poplatky                                                   63,81 63,40 

Odpisy 0,00 0,00 

Poskytnuté príspevky 50,00 100,00 

Ostatné dane a 
poplatky 

63,45 96,45 

SPOLU : 15 267,05 15 210,15 

 
 
 
 
 
 

Hospodársky  výsledok                                       Rok 2018 Rok 2017 

HV pred zdanením                                                   - 166,16 -5,70 

Daň z príjmov 0,00 0,00 

HV po zdanení - 166,16 - 5,70 
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   Správa o hospodárení  / v € / 
         
       
 
Aktíva 
 

                                                         k 31.12.2017 k 31.12.2018 

DLHM 0,00 0,00 

Zásoby                                                             889,24 0,00 

Pokladnica                                                         142,07 571,87 

Bankové účty                                                250,24 303,86 

Spolu                                                            1 281,55 875,73 

   
         
 
 
Pasíva 
 
 

 k 31.12.2017 k 31.12.2018 

Záväzky  0,00 0,00 

Časové rozlíšenie                                          239,66 0,00 

Nevysp. HV                                                  1 047,59 1 041,89 

HV v schvaľovaní                                              - 5,70 - 166,16 

Spolu                                                    1 281,55 875,73 

 
 
 
 

Zameranie činnosti Neziskovej organizácie Ľudovíta  Štúra n. o. 
 v roku 2018 

 
     Činnosť neziskovej organizácie je už od jej vzniku spätá s činnosťou obce 
Uhrovec v oblastiach charakteristických pre všeobecne prospešné služby, najmä 
v oblasti rozvoja a podpory športu, duchovných a kultúrnych hodnôt, organizovaní 
školení, odborných seminárov, zabezpečovaní odbornej literatúry a podpore 
publikačnej  činnosti, vydávaní  propagačných  materiálov a  v neposlednom rade tiež 
v oblasti humanitnej starostlivosti a poskytovaní sociálnych služieb  nielen 
obyvateľom obce, ale celého mikroregiónu Uhrovská dolina. 
 

 
 



- 6 - 
 
 

     V roku 2018 na základe pridelenej dotácie z  Ministerstva financií Slovenskej 
republiky vo výške 8 000,00 eur nezisková organizácia vydala reprezentačné 
a propagačné predmety (bulletin, súbor magnetiek) pri príležitosti 50. výročia 
Pražskej jari 1968. Bulletin obsahuje životopis Alexandra Dubčeka - hlavného 
predstaviteľa Pražskej jari 1968 a fotografickou formou prezentuje obdobie Pražskej 
jari 1968, ako aj ďalšie obdobie života Alexandra Dubčeka, vrátane spomienkových 
podujatí organizovaných obcou Uhrovec. Propagačné magnetky obsahujú významné 
dominanty obce Uhrovec a mikroregiónu Uhrovská dolina, vrátane Rodného domu 
Ľudovíta Štúra a Alexandra Dubčeka, ako aj portrét Alexandra Dubčeka. Magnetky v 
počte šesť kusov sú vložené do obalu, na ktorom je odkaz na internetovú stránku 
obce, čím sa zabezpečí lepšia informovanosť návštevníkov o historickom a 
kultúrnom dedičstve obce Uhrovec.   
 
     Na základe žiadosti z r.2017 o poskytnutie dotácie z TSK na vydanie 
reprezentačnej obrazovo - textovej publikácie o kultúrnom, historickom a prírodnom 
dedičstve obce Uhrovec, pri príležitosti 760. výročia prvej písomnej zmienky o obci 
Nezisková organizácia prijala dotáciu vo výške 2 500,00 eur. Publikácia obsahuje 
údaje o prírodnom dedičstve, histórii, súčasnosti, kultúrnych pamiatkach, 
pamätihodnostiach, atrakciách, najúspešnejších zrealizovaných projektoch v obci a 
činnosti spoločenských, kultúrnych a športových organizácií pôsobiacich v obci 
Uhrovec. V rámci kultúrneho a historického dedičstva sa obec zamerala na odkaz a 
dielo rodákov – Ľudovíta Štúra a Alexandra Dubčeka a kultúrnu pamiatku - Rodný 
dom Ľ. Štúra a A. Dubčeka. Rodný dom je v pôsobnosti Trenčianskeho múzea, 
ktorého zriaďovateľom je Trenčiansky samosprávny kraj. Publikácia zviditeľňuje 
nielen obec Uhrovec, ale aj mikroregión Uhrovská dolina a kultúrne pamiatky, 
pamätihodnosti a dominanty Trenčianskeho kraja (kostolík sv. Kozmu a Damiána, 
Uhrovský hrad a pod.).  
 
 
     Každoročne sa Nezisková organizácia podieľa aj na prípravách a realizácii 
Krajských osláv SNP na Jankovom vŕšku, ktoré sa  minulý rok konali  dňa 25.8. 2018. 
V rámci programu predviedli členovia Klubu vojenskej histórie Dukliansky priesmyk z 
Trenčína ukážku historických bojov zo SNP a výstavu výstroja a výzbroje z II. 
svetovej vojny. V kultúrnom programe vystúpili sólisti donského kozáckeho chóru 
Volnij Don, FS Jánošík – senior z Partizánskeho, DH Hradišťanka s mažoretkami,  
Ľudová hudba Olšiakovci, spevák Paľo Drapák a Duo harmoniky z Bánovciec nad 
Bebravou . 

 
 
 
 

Predpokladaný budúci vývoj činnosti 
 
     Naša Nezisková organizácia Ľudovíta Štúra, n. o. sa pre rok 2019 uchádza o  
poskytnutie dotácie v pôsobnosti Ministerstva financií Slovenskej republiky, ktorá by 
bola použitá na spoluorganizovanie podujatí (krajské oslavy, seminár) a na vydanie 
reprezentačných a propagačných predmetov pri príležitosti 75. výročia SNP. 
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     Výstupom projektu budú propagačné predmety (puzzle, pexeso, pohľadnice, 
magnetky, záložky do knihy, šálky, tričká, šiltovky, tašky a pod.)  motivujúce detí k 
zvýšeniu povedomia o  SNP. Propagačné predmety budú prezentované nielen na 
Krajských oslavách 75. výročia SNP, ale aj na rôznych kultúrnych a spoločenských 
podujatiach, ako sú krajské súťaže Trenčianskeho kraja 
– Štúrov a Dubčekov rétorický Uhrovec, Štúrov Uhrovec, rodáci a jubilanti obce, 
slávností obcí, mikroregiónov a ďalšie podujatia konané v celom okrese. Mládež a 
široká verejnosť sa tak oboznámia nielen s  významom Slovenského národného 
povstania, ale i pamiatkami, prírodnými zaujímavosťami a miestami okolo nich. 
Projektom sa zvýši atraktívnosť obce, zintenzívni sa návštevnosť a záujem o daný 
región, nakoľko propagačné materiály nebudú reprezentovať len historickú udalosť 
SNP, ale i obec Uhrovec, mikroregión Uhrovská dolina, ich prírodné a kultúrne 
dedičstvo.  
 
     V marci 2019 Nezisková organizácia Ľudovíta Štúra, n. o.  podala žiadosť o 
poskytnutie dotácie z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja na 
zorganizovanie odborného seminára pri príležitosti 75. výročia Slovenského 
národného povstania, a tak priblížiť významnú historickú udalosť predovšetkým 
mladej generácii, ktorá má o Slovenskom národnom povstaní nedostatočné 
informácie a  vedomosti. Prvý krát sa žiaci základných škôl stretnú s pojmom SNP až              
v druhom polroku 9. ročníka. Učitelia im venujú jednu až dve vyučovacie hodiny 
k danej téme. Výsledkom sú následne medzery, ktoré mladá generácia o takejto 
významnej udalosti v slovenskej histórii má. Odborný seminár bude nezisková 
organizácia organizovať v spolupráci s obcou Uhrovec, mestom Bánovce nad 
Bebravou, Trenčianskym samosprávnym krajom a  OV Slovenského zväzu 
protifašistických bojovníkov. Seminár sa bude konať v divadelnej sále Domu kultúry 
Uhrovec. V rámci seminára odznejú prednášky lektorov, premietne sa krátky film 
a oživením histórie bude vyhodnotenie vedomostnej súťaže zúčastnených škôl 
a odovzdanie ocenení. Sprievodným podujatím bude výtvarná a literárna súťaž pre 
žiakov základných škôl okresu Bánovce nad Bebravu.    
 
 
     Činnosť Neziskovej organizácie Ľudovíta Štúra, n. o. je spätá hlavne s  
podujatiami  a aktivitami obce , nakoľko vznikla so 100 % - nou účasťou Obce 
Uhrovec, , čo však do istej miery závisí aj od prijatých príspevkov v zmysle § 50 
Zákona o dani z príjmov a prípadných iných sponzorských darov. Preto zástupcovia 
našej organizácie sa chcú nielen svojou účasťou podieľať na aktivitách obce 
a Združenia obcí Uhrovská dolina, ale aj vyvinúť vyššiu aktivitu pri získavaní podielu 
2% zaplatenej dane od občanov a firiem v celom regióne . Nezisková organizácia sa 
každoročne zapája aj do  cezhraničných projektov a tiež sa snaží získať financie 
z prostriedkov ŠR. Spolu s obcou Uhrovec a ďalšími obcami mikroregiónu sme sa 
v roku 2015 stali členmi Miestnej akčnej skupiny Strážovské vrchy so sídlom 
v Trenčianskych Tepliciach a aj v súvislosti s týmto členstvom veríme v rozšírenie 
možností na realizáciu našich aktivít v rámci hlavných všeobecne prospešných 
služieb, na ktoré bola nezisková organizácia zriadená. 
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   Nezisková organizácia Ľ. Štúra, n. o., bude naďalej  podporovať rozvoj sociálnych 
služieb, materiálno – technické vybavenie športových klubov, kultúrne aktivity 
obyvateľov obce a regiónu a byť spoluorganizátorom rôznych podujatí nielen v rámci 
nášho regiónu, ale i  celého trenčianskeho kraja .  
 
  
 
 
 
 
 
 
 
V Uhrovci, dňa 28.6.2019                                     Ing. Zuzana Máčeková 
                                                                                         riaditeľka n. o.   
 
 
 

 
 

 

 

 

 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 


